

两岁时被抱养 42年后寻亲人

青岛市民朱萍寻找亲生父母与兄弟姐妹,盼好心人帮忙

读者报料

42年前,被姨妈从父母手中抱来交给养父母,直到自己20岁结婚时养父母才告知实情。在家人的支持下,而今青岛市民朱萍终于踏出了寻亲道路的第一步,她想知道自己的亲人在哪里。

记者采访

“生日”对于朱萍来说一直是一个陌生的词语,42年来她一直不知道自己的生日是哪天,也从未过生日。“小时候在农村,根本就不知道生日是什么,长大了知道生日了,却不知道自己是哪天出生的。”朱萍说,她小时候生活在临沂莒南县的农村,养父母就她一个女儿。直到朱萍20岁结婚时,养父母才把她叫到身边告诉她,她是抱养来的。

据当年去芜湖抱回朱萍的高女士回忆,由于朱萍的养母不能生育,便托妹妹高女士去南方抱养一个孩子回来。1971年秋天,高女士来到芜湖市孤儿院想抱养一个孩子,可是看了一圈都没有喜欢的。这

时孤儿院的一位工作人员带着高女士来到距离孤儿院大约有500米远的一户人家,那户人家很穷,孩子也很多,只见一位妈妈怀里抱着一个吃奶的婴儿,旁边还站着两个七八岁的女儿,当时大约有2岁的朱萍被奶奶抱着。高女士见到朱萍乖巧的模样十分喜欢,在给了那位母亲5元钱后便抱着朱萍离开了。看着高女士将朱萍抱走,奶奶不舍地在后面哭着追了很久时间才停下来。

朱萍终于知道为什么养父母不告诉她生日是哪一天了,他们根本就不知道。朱萍不想让养父母伤心,一直没有去寻找自己的亲生父母。7年前,朱萍与丈夫来到青岛定居后,丈夫一直鼓



朱萍和丈夫在看报纸上的寻亲信息。 本报记者 陈之焕 摄

励她去寻找自己的亲生父母,并不断开导她孝顺养父母和寻找亲生父母没关系。2013年春节过后,在丈夫的开导下,朱萍终于下定决心去寻亲,“我想知道自己的亲生父母与兄弟姐妹。”朱萍说,她理解父母当时的难处,

并不埋怨他们,或许他们也曾找过自己。

“我想给妻子过个属于她的生日,想让她找到自己的亲人。”朱萍的丈夫瞿国业告诉记者,近些年来他一直偷偷地留意报纸、电视上的寻亲信息,希

望能帮妻子找到亲人,而今妻子终于下定决心寻找亲人了,这让他特别开心,他希望有一天能和朱萍一起去看望她的亲人们。提供线索者,请拨打本报新闻热线96706。

本报记者 陈之焕



A9版《艺考收费,到底有谱没谱?》评论

读者陶玉山:艺考收费五花八门,甚至连发票收据都没有,这种做法早就存在,让人难以理解,感到郁闷。可是为了艺考,又不得不交费。校方的解释是疏忽,这是没有说服力的。有关部门应该介入,借此规范艺考收费,使其透明公开。

A10版《部分黄河备汛石垛以土充石》评论

读者李玉美:很气愤,黄河防汛关乎一方百姓安危,来不得半点疏忽,没想到防汛工程竟然也敢糊弄,国家每年都有专项拨款,这部分钱何去何从,装进了谁的腰包,期待严查彻查,对玩忽职守的责任人严惩不贷。

A16版《父母流浪两年找到出走儿子》评论

读者周芬:可怜天下父母心!即使因为父母教育方式不对,也要和家家长多沟通,不要和疼爱自己的父母玩失踪,给父母造成这么大的痛苦。

读者孙小荪:这么大的人了办事这么鲁莽冲动,实在不可理解。如此狠心与父母断绝联系,让父母备受折磨。只能说他可恨,可恨。

读者初珊珊:这个孩子真不让人省心,人生会有很多这种事情,希望他以后能够勇于面对挫折,正确对待生活,尤其是好好照顾好父母。

本报记者 张泰来 整理

后备箱里查出一支“冲锋枪”

原来是仿真枪,驾驶员非法携带管制器械被罚200元

读者报料

不挂车牌上路,后备箱里还发现一支“冲锋枪”,后经民警辨别是一支仿真枪,驾驶员被处以200元罚款,仿真枪被收缴。



交警从后备箱里查出一支仿真枪。 本报通讯员 辛宪忠 摄

记者采访

2月27日下午4时,泰安交警景区大队勤务三中队在环山路东段山头村委路口,开展春运专项整治,一辆自东向西行驶的灰色无牌轿车引起了中队指导员邱伟志的注意。民警示意驾驶员将车停在路边。交警检查发现,这是一辆新车,驾驶员仅提供临时号牌,无法出示驾驶证,驾驶员自称有驾驶证但是忘了带。民警用无线上网本查询,得知此驾驶员确实有C1驾驶证,临时号牌也没有过期,提醒驾驶员要按照规定将临时号

牌放在前挡风玻璃右下角,以及后挡风玻璃左下角。

此外,细心的民警要求驾驶员打开后备箱检查,当开启后备箱的一刹那,民警赫然发现一支“冲锋枪”放在一个箱子里。民警拿出仔细检查,发现枪上各种部件齐全,长约1米、质地坚实、重量较重,配有塑料子弹。民警初步怀疑这是一支仿真枪,而不是玩具枪。

驾驶员说,这支枪是从一家小店里购买的,但无法出示发票。鉴于此种

情况,民警上报指挥中心,后移交红门派出所处理。

2月28日,记者从红门派出所了解到,经民警辨认,查获的“冲锋枪”被确定为仿真枪。民警介绍,查获的仿真枪有枪管,也有击发装置,发射子弹的压力靠气瓶,外形与真枪近似,该枪有较强杀伤力,属于管制器械。该驾驶员非法携带管制器械,已经被处以200元罚款,仿真枪被收缴。

本报记者 曹剑
百姓记者 赵晓宇
高志龙

34棵行道树

夜间被“腰斩”

本报菏泽2月28日讯(记者 姚楠 通讯员 李洋)

34棵生长了十余年的行道树,一夜之间被人“腰斩”。28日一早,菏泽市开发区园林处工作人员日常巡逻时,在长江东路发现了一起人为毁坏绿化树木的恶性事件。

28日上午,记者赶到事发现场,长江东路铁路涵洞东侧,刚过涵洞不远处,南北两边的马路高岗上有两片碗口粗的绿化树被“腰斩”。每棵被“腰斩”的树木还留有两米多高的树干,被截断的上半部分不知去向。

“昨天晚上巡逻的时候还好好好的,今天早上7点半,再上路一看,树就被砍成这样了。”菏泽市开发区园林处工作人员见状非常惋惜,“这些树的树龄都在十年以上,一夜之间就被毁了。”

上午10时许,被“腰斩”树木所在辖区火车站派出所和丹阳派出所民警分别来到现场,经查看,民警发现南北两侧被砍树木附近,均有一个标有铁路标志的电线杆,而被“腰斩”的树木均在两电线杆之间的电线下。民警初步判断,此次破坏行为可能是因为行道树生长影响了铁路的电力设施,所以有人擅自截断树木。“如果真是因为影响到电力设施,按照山东省园林绿化管理办法,也应该事先通知园林监察部门,采取移除或修剪的措施,而不能擅自破坏。”开发区园林处工作人员称。

商场内行窃,藏身天花板角落

两贼被擒,已被刑事拘留

读者报料

2月27日凌晨,两名窃贼窜至兖州一商场内行窃,不想形迹暴露。兖州警方赶到现场后,先将门外望风的嫌疑人抓获,随后经过四个小时的搜索,又将在商场天花板内的另一名盗贼抓获。

记者采访

2月27日3时54分,兖州市公安局兴隆派出所接到指挥中心110指令:辖区百货大楼110联网报警器报警,怀疑有人进入一商场盗窃。接到指令后,兴隆派出所值班民警火速赶到现场,并在商场周边巡查。民警搜查至该商场西侧的某单位院内时,发现商场的通风口被撬开,有一名男青年在院内神色慌张,遂对其进行询问。男青年自称是走亲戚的,民警询问其亲戚的家庭情况,该青年却无言以对,民警根据其身上爬墙留下的痕迹,确定该

青年有盗窃作案嫌疑,初步判断其在外负责望风,怀疑有团伙作案的可能。

随后,一名民警将该嫌疑人带至派出所进行审查,另一名民警联合商场保卫人员继续搜索另外的嫌疑人。该商场共有四层,每层面积均有四五百平方米,并且摆放了各类货物,情况十分复杂。民警和保卫人员分工协作,从一楼开始,呈扇形分逐层检查。在巡查过程中,巡查人员隐约听到天花板上有声音,便立即到天花板上进

行检查。由于商场面积大、天花板上视线差,民警及保卫人员在检查两个多小时后,仍未找到嫌疑人。早6时左右,兴隆派出所又组织六名民警前来增援,同时协调消防、刑警大队十余名警力联合开展大面积搜索。经过两个多小时的努力,8点35分,终于将藏匿在一楼天花板东南角里的另一名嫌疑人抓获。

经审查,两名犯罪嫌疑人分别是王某某和李某某,均为无业人员。据供称,二人结伙曾流窜至济南、德州、济宁等地,采取撬门别锁的手段进入商场、超市、饭店等先后盗窃

作案多起,盗得名烟名酒、贵重衣服等物品,均被低价变卖,用于日常的消费挥霍。2月26日,两人流窜至兖州,在事先踩点后,于27日凌晨从商场西侧的通风口潜入实施盗窃。目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌盗窃已被刑事拘留。

本报记者 姬生辉
百姓记者 王文斌
邱艾伟 杜辉

